

攜手共創安全成長環境，健康快樂 FUN 暑假

親愛的家長，您好

暑假即將來臨，為了要讓青少年能有一個安全又快樂的暑假，警察局已提前展開一系列掃蕩淨化轄區治安的專案勤務，針對青少年易聚集處所，規劃運用警力實施臨(路)檢勤務，讓青少年有個優質的活動場域，並利用各種宣導場合，加強宣導反毒、不加入幫派及不飆車等觀念，讓孩子們擁有健康的身心。而本局也在暑假期間辦理所有青少年引頸期盼的「CSI 偵探體驗營」，藉由活動體驗如何採集指紋、什麼是 DNA，測謊真的可以測出人說謊嗎？等等的專業鑑識警察工作，讓孩子能真實的接觸到警察工作，同時我們也在淡水捷運站辦理「就要青春-五不要」預防犯罪宣導活動，屆時將有令人瞠目結舌的魔術表演、青春揚溢的舞蹈表演及有小周子瑜之稱的超人氣偶像「國民女友」祈錦鈞演唱等活動，此外，新北市政府也在暑假期間結合民間團體資源，舉辦了各類型的休閒活動、技能研習、服務公益、知性藝文、體育競賽等，共計有 1,000 多個活動可供報名，希望您能鼓勵貴子弟多多參加，讓今年暑假安全、充實不留白！

相關活動資訊：

新北市政府警察局網站 QR Code :



臉書 QR Code



新北市政府少年輔導委員會網站 QR Code :



新北市中小學寒暑期育樂營 QR Code :



祝福您

闔家平安 假期愉快

新北市政府警察局局長 陳擇文



啟